Algebra I para bachillerato, CIMAT, ago-dic 2013

Tarea nim. 8
(para el 26 de sept)

a) Sabes que 21091 . 27 = 22013 ", Cudl es el valor de n?
b) Sabes que 2'%! . 2" = 1/4. ;Cual es el valor de n?
¢) ;Qué nimero es mds grande: 1073 0 27197

d) Sabes que 21001 /2 = 2591 ; Cudl es el valor de n?
e) Sabes que 21901 /2m = 22013 ; Cudl es el valor de n?
f) Sabes que 4% =27 ; Cudl es el valor de n?

g) Sabes que 219 . 3100 = a!'%. ;Cudl es el valor de a?
h)
)i
a)
b)
)

Sabes que (21°)" = 27 ;Cuél es el valor de n?
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i) i (—a)®™ es igual a®*'® 0 es igual a —a

Tengo un numero z tal que |z| = x. (Qué puedes decir acerca de mi nimero?
Tengo un nimero x tal que |x| = —z. ;Qué puedes decir acerca de mi nimero?
c¢) Tengo un nimero x tal que |z — 1| = |x — 2|. {Cudl es mi nimero? Encuentra
todas las posibilidades.
d) (Opcional) Tengo un numero x tal que |z| = |+ 1| — 1. ;Cudl es mi nimero?
Encuentra todas las posibilidades.

3. (Cuadles de las siguientes frases son ciertas y por qué?
a) El cuadrado de la suma de cualesquiera dos nimeros es la suma de los cua-
drados de estos dos nimeros.
b) El cuadrado de la suma de cualesquiera dos niimeros es la suma de los cuadra-
dos de estos dos niimeros, mas dos veces el producto de estos dos ntimeros.
¢) El cuadrado de la diferencia de cualesquiera dos nimeros, es la diferencia de
sus cuadrados.

d) El cuadrado de la diferencia de cualesquiera dos nimeros es la diferencia de
sus cuadrados menos dos veces su producto.

e) El cuadrado de la diferencia de cualesquiera dos nimeros es la suma de sus
cuadrados menos dos veces su producto.

f) (A= B)? = (B — A)? para cualesquiera dos niimeros A, B.

g) (A— B)?> = —(B — A)? para cualesquiera dos nimeros A, B.

4. En cada uno de los siguientes incisos encuentra el resultado de la operacién indi-
cada sin usar papel y ldpiz (o calculadora) y explica cémo lo hiciste.

(Sugerencia: usar las férmulas (a + b)? = a® + 2ab + b?, (a — b)* = a® — 2ab + b?).
(@) 1012 (b) 10022 () 9982  (d) (1.98)2.



